

# 大乐透追加投注收获中奖惊喜

3月23日,体彩大乐透第19032期开奖,全国中出86注二等奖,其中两注被南昌和九江的购彩者中得。两位购彩者当时进行了追加投注,奖金达88万元。

3月25日,九江的二等奖得主吴先生来到江西省体育彩票管理中心兑奖。吴先生是位技术型购彩者,他乐此不疲地做着号码的研究,一般会对选出的号码守上几期。这次他看好小号,并采用复式追加投注的方式购彩,中奖既在情理之中,也出乎意料。吴先生表示:“这次选号看得比较准,中奖是情理之中的,但意料之外的是,二等奖奖金的含金量提高,并由追加带来80%的额外奖金,真的很开心。我以前

很少追加投注,但新规则实施后,我尝试了多期,没想到这次被我中到了。”

3月29日,南昌的二等奖得主徐先生来到江西省体育彩票管理中心兑奖。之前,徐先生根本不知道自己中了奖,据他介绍,3月21日晚,他送孩子去上课,路过南昌市广场东路110号01154体彩网点,机选了5注追加体彩大乐透。

一周后的3月28日晚,徐先生又是送孩子上课,再次经过01154体彩网点时,习惯性地机选了5注追加大乐透,并把之前的彩票交给业主老曾核对,这一对“吓”人一跳,老曾激动地喊道:“原来二等奖得主是你啊!”徐

先生当时还摸不着头脑,在老曾的确认下,才敢肯定自己中了奖。回到家,徐先生把好消息告诉了妻子。当时,妻子还以为这是“愚人节的热身”,直到徐先生把彩票拿出来,再次上网查验,才相信果真中了大奖。于是,隔天一早,他便来兑奖。

在同体彩中心的工作人员闲谈时,两位中奖者均表示,通过媒体了解到体育彩票“来之于民,用之于民”。徐先生说:“我买体育彩票多年,只是偶尔路过网点时才购买,每次都会先核对前一期的票,然后再机选15元追加票,这已经成了习惯,像这样的公益事业,我以后还会坚持。”

大乐透新规则和特别规定实



施以来,一等奖和二等奖含金量提高,追加投注的魅力进一步显现,用零钱买上几注追加大乐透,幸运击中大奖的事情时有发生,

相信今后会有越来越多的购彩者,因为追加投注体彩大乐透而收获惊喜与快乐。

(甘呈雄一)

## “爱跑”刮出奖金五百

3月17日,明媚的阳光加之适宜的温度,很多喜欢户外运动的人都会在户外跑步锻炼身体。

陈先生也是其中一员,他在吉安市吉水县体育中心跑步锻炼身体,可能因为太久没有锻炼,跑了几圈后,他感觉有点疲劳,刚好10812体彩网点就在体育中心旁边,他便进店休息。在网点,当他看到重点推荐的即开票时,好奇地向销售员小王“这个怎么玩”,小王耐心地向他介绍。最后,陈先生买了一张10元面值的“爱跑”,结果刮中四等奖,获奖500元。

陈先生高兴地说:“原来体育彩票这么好玩,以后我要多运动,多买体育彩票。” (郭锋)



漫画 / 王青

## 每次购买顶呱刮都有收获

3月14日,吉安市吉州区10172体彩网点购彩者王先生刮中顶呱刮“麻辣6”奖金1000元。

据介绍,王先生是万安人,在吉安工作多年,闲暇之余会到体彩网点坐一坐,买几注彩票。除购买体彩大乐透外,他也常买即开票试手气。王先生说:“我刮彩的运气特别好,几乎每次购买顶呱刮都会有收获。”

“那天,我花10元钱买了两张‘麻辣6’彩票。刮第一张时,就刮出多个号码与中奖号码06、20相同,刮开了号码下面的中奖金额,5个奖金加起来正好是1000元。”王先生回忆



道。他表示,购买体彩顶呱刮彩票不仅让自己收获快乐,还能为社会公益事业作贡献,以后会一如既往地购买体育彩票,为公益事业奉献微薄之力。(宋建根)

## 大乐透中奖带动顶呱刮热销

景德镇03006体彩网点自3月13日中得大乐透第19028期11注二等奖1260万元奖金后,顶呱刮即开票型体育彩票也迎来了销售热潮。许多购彩者都冲着这

个网点中了大奖,过来沾喜气。据销售员小冯介绍,最近一段时间,网点购彩者刮顶呱刮火爆得很,小奖中个不停,大家都说,这是好的开端,小奖不断大奖就不远了。

购彩者小陈说:“体彩顶呱刮返奖高,所以大家都喜欢,而且大家一起刮也热闹,如果中个大奖那就喜上加喜!”

(陈国议)

## 候车刮彩中奖一气呵成

吉安市新干县站前路鑫苑小区10409体彩网点地处新干火车站对面,地理位置优越,常有购彩者利用等车的间隙进店购买体育彩票。3月17日,购彩者于先生在等车时刮中顶呱刮即开票“金猪贺岁”奖金200元。

据了解,于先生是新干七琴镇人,购买了当晚20点15分的火车票去杭州打工,因为乡镇开往县城的末班车是5点半,所以他乘坐最后一班车到火车站候车。

于先生到火车站把行李寄存好后,还吃了晚饭。由于时间还早,他就来到火车站对面的体彩网点准备打发一下时间。走进网点,于先生看到即开柜中摆放着琳琅满目的即开票,顿时来了兴趣,他看中了5元面值的“金猪贺



漫画 / 王青

岁”。刮第一张没有中奖,接着刮第二张还是没有中,于先生没有气馁,于是又买了第三张,就是这

最后一张,让他刮出了一个“吉”字和两个“猪头”,中奖200元。

(刘玉凤)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业